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ΕΝΟΤΗΤΑ 7 – ΑΣΚΗΣΗ 

  
 



ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 

                  ΤΙΜΗ    ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΙΑΛΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΌΜΕΝΗ       
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

      κάτω από 1 ευρώ                          καμία                       0 

      κάτω από 3 ευρώ                        1                       1 

      κάτω από 5 ευρώ                       1,2                       2 

      κάτω από 7 ευρώ                       1,2,3                       3 

      πάνω από 7 ευρώ                                 1,2,3,4                       4 

(τιμή άντλησης) 
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           (προσφερόμενη 
ποσότητα) 
                   1                 2               3               4 
 
β) Αν η τιμή είναι 4 ευρώ τότε όπως φαίνεται στο διάγραμμα η Λίνα 
παράγει και πουλά 2 φιάλες νερού. Το πλεόνασμα παραγωγού που 
κερδίζει είναι 4 ευρώ, 3 για την πρώτη φιάλη και 1 για την δεύτερη. 
Αυτό φαίνεται από την σκιαγραφημένη με μπλε επιφάνεια. 
 
γ) Αν η τιμή ανέβει στα 6 ευρώ τότε η προσφερόμενη ποσότητα είναι 3 
φιάλες. Το πλεόνασμα παραγωγού αυξάνεται κατά 5 και γίνεται 
συνολικά 9 ευρώ, όπως φαίνεται από την σκιαγραφημένη κόκκινη 
επιφάνεια. 


